

三区一县普高志愿今天填报

均实行平行志愿;牡丹区、开发区、高新区统一统招线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月11日,记者从菏泽市教育局获悉,今年我市中招第二批次普通高中学校、中职学校职教高考班类志愿7月12日填报。

本批次志愿具体填报时间为7月12日8:30-18:00,仅此一天。此次志愿填报,仅限牡丹区、开发区、高新区、曹县的考生(其他县区的考生已在5月23

日-24日填报),报考资格线为300分。

在志愿设置上,牡丹区、开发区、高新区的考生可选填4个学校,曹县的考生可选填3个学校,均为平行志愿。

普通高中学校特长生志愿只能在第一志愿填报,仅可选择一个学校。如果考生自愿放弃特长生身份,本批次第一志愿不得填报特长考试合格的学校。

7月13日录取特长生志愿。7月14日-15日为普通生录取,先录取统招生,再录取指标生。指标生在不低于统招生分数线100分内,按分配到各初中学的指标生名额从高分到低分录取,未完成的指标生名额按统招生录取。牡丹区、开发区、高新区统招生执行统一录取分数线。普通高中学校和中职职教高考班录取资格线设定为300

分,除艺体类特长生外,不得录取总成绩低于录取资格线的考生。7月16日公布录取结果,查询网址<http://www.hzzpt.com>。

考生志愿是投档和录取的重要依据,必须由考生本人(监护人)亲自填报,不得由他人代替,考生(监护人)对考生填报的志愿承担责任。学校和教师不得要求考生设置统一的登录密码,不得干预考生填报志愿,不得代替考生填报志愿,也不得接受考生委托填报志愿。考生应妥善保管本人登录密码等信息。

考生在填报规定时间内最多可修改5次志愿信息,并以最后一次填报(修改)提交的信息为准。为确保公平公正,志愿填报时间截止后,不受理补报志愿申请,不允许修改、放弃已填报的志愿;一旦录取,不退档、不换录。

“暖心驿站”成为城市文明新名片

菏泽首批“暖心驿站”投入使用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭玉华) “你温暖城市,我温暖你!”7月初,一批为外卖配送、快递物流等新业态、新就业群体打造的多功能平台“暖心驿站”出现在菏泽,成为传递党的温暖、提供贴心服务、深化共建共治的“新名片”。

“暖心驿站”提供暖心服务

“我的手机快没电了,这里可以充电吗?”7月8日,在菏泽市牡丹区南城街道辖区的铭达电器商场“暖心驿站”,快递小哥赵福详急匆匆地跑了进来。

“可以充电,您先坐下喝水,这里有多种插口的充电器,您看看哪个适合?”“暖心驿站”的志愿者刘强一边招呼着,一边将一杯水放在了赵福详面前的桌子上,“这里还有留言簿,您有什么建议或者需求可以写在上面,我们将不断优化驿站建设。”

“暖心驿站”是牡丹区南城街道用心打造的爱心志愿服务场所之一。“当前,外卖配送、快递物流等从业人员已成为服务市民生活、助力城市发展的重要力量,由于特殊的工作性质,他们经常面临休息难、喝水难、充电难等诸多小问题。”牡丹区南城街道党委书记贾欣国表示,该街道积极探索服务新

业态就业群体的新办法,结合“爱心商家”试点建设了两处“暖心驿站”,给外卖配送、快递物流等新业态、新就业群体提供临时休息、喝水、充电等服务。

“暖心驿站”提升归属感

“累了进来歇歇脚,渴了进来喝口水,手机没电了进来充充电,在这里,我们骑手越来越有归属感了!”赵福详说,以前中午吃饭、休息都不好找地方,“暖心驿站”里的条件真不错。

在牡丹区南城街道的技能教育“暖心驿站”,牡丹晚报全媒体记者看到,有几名外卖小哥正在这里读书、喝水、充电。干净整洁的房间里不仅摆放着桌椅沙发、书籍读物,更有充电器、饮水机、微波炉、桌椅、雨伞、药品箱、打气筒、口罩、纸巾等生活常用物品。

“在这里,热可纳凉,累能歇脚,让我们送货人也有了自豪感。”从事物流配送的赵师傅表示,“在太阳下忙碌几个小时真吃不消,以前只能在树荫下躲一小会儿,现在有了这样的场所,可以休息,还有水有空调,身上舒服了,心里更舒服,城市里多建几处这样的驿站真暖心。”

在“暖心驿站”建设前期,牡丹区南城街道党工委发挥党建引领作用,依托辖区内



一位快递小哥走进“暖心驿站”歇脚,志愿者为其送上饮用水。

爱心商家与“两新”党组织的力量,本着上下联动、科学分布、方便使用的原则,结合“智慧南城”平台及摸排情况,对辖区内新业态从业人员分布情况进行了分析,首批确定建成了两处驿站。

“暖心驿站”助力基层治理

牡丹区南城街道党工委副书记贾成良介绍,为汇聚新就业群体的“红色力量”,“暖心驿站”启动了“党员找组织、组织找党员”活动,党员通过扫描二维码、线下填写党员信息表等方式可就近到社区报

到,架起党员与组织间的沟通桥梁。

同时,“暖心驿站”还依托外卖配送、快递物流等从业人员走街串巷的职业特性,招募他们作为基层治理监督志愿者,积极参与社会治理。志愿者通过入驻“智慧社区”成为“移动网格员”,参与“监督随手拍”及时反映基层治理存在的问题。

“现在,我只要看到环境卫生状况不佳、商贩占道经

营等情况,就随手一拍,发个定位,上传到智慧南城平台,这些情况很快就能得到改善。”陈伟说,“我在城市感受到了很多温暖,也想在这里发挥光与热,传递正能量,温暖更多人。”

贾欣国表示,下一步,“暖心驿站”建设将持续完善便民服务机制和志愿服务机制,做深做实关爱保障,持续为新就业群体提供优质服务,擦亮这一城市文明的新名片。



如何防范和应对气象灾害?我市印发应急预案

建立健全气象灾害监测预报预警体系;预警设4个级别,实行分类响应

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 《菏泽市气象灾害应急预案》(以下简称《预案》)日前印发,气象部门将建立健全气象灾害监测预报预警体系和制度,应急管理部门负责指导全市气象灾害综合应急防范工作。

《预案》适用于我市范围内台风、暴雨、暴雪、寒潮、(雷雨)大风、

大雾、雷电、冰雹、高温、低温、道路结冰、沙尘暴、干旱、霜冻等气象灾害预警应急响应工作。

《预案》提出,气象灾害应急防范坚持以防为主、防抗救相结合,坚持常态减灾和非常态救灾相统一,努力实现从注重灾后救助向注重灾前预防转变,从减少气象灾害损失向减轻气象灾害风险转变,充分发挥气象

防灾减灾第一道防线作用。

根据保障经济社会发展、防灾减灾救灾需要,气象部门负责建立健全气象灾害监测预报预警体系和制度。利用多源资料融合的短时临近预报预警技术和基于深度学习及天气学机理模型相结合的暴雨、强对流、气温等客观预报技术,强化多尺度数值模式检验评估和订正,开

展极端灾害性天气监测预警服务复盘研究,提高预报精准度。

气象部门统一发布气象灾害预警信息。气象灾害预警信号最多设为4个级别,分别以蓝、黄、橙、红4种颜色对应IV至I级,I级为最高级别。

灾害性天气来临或发生时,气象部门加强监测预报预警,及时发布各类气象灾害预警信息,

适时增加发布频次,根据服务需要启动部门内气象灾害应急响应。应急管理部门负责应急管理工作,指导全市气象灾害综合应急防范工作;会同有关方面组织协调紧急转移安置、及时救助受灾群众。有关部门按各自职责,根据不同种类、不同级别的气象灾害对本部门、本行业的影响分类响应。